Potometrické stanoveni rychlosti transpirace

Rostlinny material Na svétle [m

ostinny matena 0 3min 6min. 9min 12 15min
muskat 0.01 0.02 0.03 0.04 0.04
bob 0.01 0.01 0.01 0.01 0.01
bob 0.02 0.01 0.01 0.01 0.01
kukufice 0.01 0.02 0.02 0.01 0.02
muskat 0.01 0.01 0.01 0.02 0.03

uz rozdily



Ve tmé

18 21min 24 27 30min 5min 10min 15min
0.05
0.01 0.01 0.01 0.01 0.01
0.02 0.01 0.01 0.02 0.01
0.01 0.01 0.01 0.01 0.01
0.03 0.03 0.03 0.03 0.02




Listova plocha

20min

25min

30min

LA(cmz)

69.452

34.694

41.819

58.516

95.177




1. lvanova metoda-vazeni oddélenych listl

Rostlinny material

0 3 min 6 min 9 min 12 min 15 min
fikus 4.8001 4.7907 4,7881 4,7843 4,7882 47784
kukufice 0.1498 0.1488 0.1475 0.1471 0.1465 0.1441
muskat 0.6625 0.656 0.6515 0.6469 0.64 0.635
bob 0.1914 0.1855 0.1845 0.1825 0.1808 0.1776
fepa 0.9958 0.9916 0.987 0.9817 0.9724




Zmény hmotnosti listu (g) v Case

18 min 21 min 24 min 27 min 30 min 33 min 36 min 39 min 42 min
4777 47713 4.769 4.7642 4,7571 4,7482 4,7357 4.7251 47123
0.144 0.1426 0.1418 0.1405 0.1396 0.1393 0.1385 0.1378 0.1364

0.6306 0.6278 0.625 0.6221 0.6209 0.6206 0.62 0.6186 0.6177
0.1755 0.1732 0.1714 0.1699 0.168 0.1671 0.1656 0.1639 0.1624
0.9702 0.9611 0.9554 0.9498 0.9434 0.9386 0.933 0.9275 0.9217




Listova plocha

45 min 48 min 51 min 54 min 57 min 60 min LA (cm?)
4.7055| 4.6948| 4.6866| 4.6797 4.67 4.662 66.385
0.1357] 0.1354| 0.1343] 0.1333 0.133] 0.1319 5.358
0.6157| 0.6149 0.6131] 0.6127 0.6125] 0.6124 22.066
0.1609] 0.1598| 0.1583] 0.1571] 0.1561 0.155 5.932
0.9156] 0.9103] 0.9048| 0.9007 0.896] 0.8916 23.047




Vazeni celé rostliny - na svétle

Rostlinny material - NA Zmény hm
SVETLE 0 5 min 10 min 15 min 20 min 25 min
bob 1 129.9 129.79 129.7 129.62 129.52 129.45
bob 2 134.35 134.26 134.2 134.11 134.05 133.97
bob 3 133.54 133.42 133.33 133.22 133.13 133.03
Vazeni celé rostliny - ve tmé
Rostlinny material - Zmény hm
VE TME 0 5 min 10 min 15 min 20 min 25 min
bob 1 123.97 123.84 123.75 123.67 123.58 123.48
bob 2 129.55 129.5 129.45 129.38 129.3 129.25
bob 3 129.59 129.5 129.42 129.32 129.25 129.17




otnosti listu (g) v Case

Listova plocha
30 min 35 min 40 min 45 min 50 min 55 min 60 min LA (cm®)
129.34] 129.26] 129.17] 129.08] 128.98] 128.88] 128.78 64.377
133.9 133.83 133.77 133.7 133.63 133.56 133.49 57.697
132.03] 132.83] 13276 13265 13257| 132.47] 132.38 60.563
otnosti listu (g) v Case Listova plocha
30 min 35 min 40 min 45 min 50 min 55 min 60 min LA (cm®)

123.39 123.31 123.2 123.13 123.05 122.98 122.89 90.263

129.18 129.12 129.06 129.02 128.94 128.89 128.83 63.546

129.08 129.02 128.96 128.9 128.82 128.78 128.72 88.277




Stanoveni poétu pruduchti/cm?2

Rostliny material: fikus sluneCnice
Opakovani svrchni spodni svrchni spodni

1 0]115 (5zpu) 40x |nemérena nemérena

2

3

4

5

6

7

8

9

10
Do tabulky uvadét: ZvétSeni 10x: p
Pocet zornych poli zZp 40x: p
Pocet praduchu celkovy () 20x
Zvétseni 10/40 x

Zasady:
1. Pro pocitani praduchd musime zvolit spravné zvétseni. Pocet priiduchl v jednom zorném pc
2. Pfed zahajenim stanoveni po¢tu prdduchi si musime stanovit tzv. pocitaci ramec. V danén
Praduchy, které hranici s okrajem zorného pole mikroskopu ( nejsou vidét celé) a které se n:
3. Pocet praducht pro kazdy rostlinny druh a kazdou stranu listu stanovujeme na nahodné vybi
Zaznamenavame si celkovy pocet priduch(, pocet zornych poli a pouzity objektiv mikroskop
Priimér zorného pole Ize zméfit pomoci mikrometrického podlozniho skla, popf. tuto hodnott

Pocet priducht vyjadiime v celych &islech na jednotku listové plochy (1cm™).



prepodti na 1cm?

kukufice

muskat

svrchni

spodni

svrchni

spodni

svrchni

spodni

109 (6zp) 20X

110 (3zp) 20x

113 (3zp) 20

92 (2zp) 20x

107 (5zp) 20X

112 (4zp) 40X

rmér zorného pole ......... 1260 pm
rmér zorného pole ......... 315 um
priimér zorného pole 1000um

i méa optimalné byt v rozpéti 10—40.

1 pfipadé je nejjednodussi rozdélit si zorné pole mikroskopu pomysinou horizontalni, sttedem probihajic
achazeji nad touto pomysinou linii do celkového poctu zapoc&itame, pokud jsou pod touto linii, do celkow:
ranych zornych polich tak, aby suma poctu priducht byla vy$$i nez 100.

u (popf. pfimo primér jednoho zorného pole).

1 sdéli vyucujici.



bob

svrchni

spodni

119 (6zp) 20x

111 (6zp) 20X

o linif.

ého poctu nezapocitame.




